

"Мои юные годы"

✘ 15 ноября 2019 года в корпусе здания «Б» в 112 аудитории факультета гидротехнического строительства с участием 65 студенток прошло духовно-просветительское мероприятие на тему «Мои юные годы». В мероприятии приняли участие психолог Академии Вооруженных Сил Республики Узбекистан Махмуд Юлдашев, профессор кафедры начертательной геометрии и инженерной графики Д. Кучкорова и доцент кафедры гидротехнических сооружений и инженерных сооружений Ф. Юнусова.

Сложная идеологическая ситуация в современном мире требует, чтобы наша молодежь более активно развивала свой идеологический иммунитет. Задача сегодняшнего дня - формирование у молодежи уверенности в своем будущем, формирование независимого и творческого мышления, повышение чувства ответственности за судьбу страны. Это также создание твердой веры и иммунитета к привычкам и убеждениям, которые нам чужды. На основании раскрытия гуманной сущности идеи национальной независимости внедрение в умы и сердца студентов мысли о том, что независимость для нас является высшей ценностью, а беречь ее - святой долг каждого из нас.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.